



Pamětní list hejtmana Karlovarského kraje za vynikající a záslužnou práci v oblasti školství získal

## **Luboš Ehlich**

**učitel odborného výcviku a technolog svařování kovů, Střední odborné školy stavební Karlovy Vary**

Luboš Ehlich po absolvování střední průmyslové školy a získání praktických dovedností u firem nastoupil v roce 1993 na „stavárnu“ jako učitel odborného výcviku v oborech instalatér, strojní mechanik a elektrikář. V roce 2002 se stal vedoucím učitelem odborného výcviku a technologem svařování kovů. Pan Ehlich patří mezi vyznavače poctivého a kvalitního řemesla, k žákům byl vždy přísný ale spravedlivý, podporoval u nich soutěživost a kreativitu a vždy se snažil, aby byli dobře vybaveni na svou odbornou profesní dráhu. I po odchodu do důchodu v loňském roce pan Ehlich stále se školou spolupracuje a zajišťuje získávání svářecích průkazů.

**Dne 2. dubna 2024, ve 13:00 hod. se uskutečnilo slavnostní ocenění pedagogů, kteří svou profesní dráhu zasvětili práci s dětmi a dospívajícími. Ocenění jsou každoročně předávána v rámci Dne učitelů, jehož datum se váže k 28. 3. a narození „učitele národů“ Jana Amose Komenského.**

**Slavnostní předávání pamětních listů se konalo v prostorech Zanderova sálu v Císařských lázních**

„Vážím si každého, kdo se věnuje výchově a vzdělávání dětí ve kterékoliv věkové kategorii. Doba se velmi rychle mění a spolu s tímto faktem je také nepochybně náročnější práce pedagogů. Mění se přístup k výchově i vzdělávání a jsou to právě oni, kdo se s vysokým nasazením snaží tyto změny promítat do své práce. Jsem proto rád, že mohu předat ocenění vybraných pedagogům a ředitelům a projevit tak svou hlubokou úctu k této profesi,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Ceny hejtmana a pamětní listy převzalo z rukou hejtmana Petra Kulhánka a radního pro oblast vzdělávání, školství, mládeže, tělovýchovy a sportu Jindřicha Čermáka 12 učitelů, 2 vychovatelky a 7 ředitelů. Jeden z pamětních listů byl předán In memoriam.

„Dnešní předávání ocenění je oslavou učitelské profese. Ceny převzali ti, kteří se tomuto poslání věnují mnohdy i po celou dobu svého profesního života. Já bych všem ještě aktivním pedagogům přál, aby je práce s dětmi nadále bavila a naplňoval a těm, kteří již své pedagogické snahy pověsili na pomyslný hřebík, aby si zaslouženého odpočinku užívali naplno,“ doplnil radní Jindřich Čermák.

